



# **PREFEITURA MUNICIPAL DE PEDRINHAS PAULISTA**

**ESTADO DE SÃO PAULO**

## **ERRATA DO EDITAL DE RESPOSTA AO PEDIDOS DE RECURSOS DO GABARITO OFICIAL**

O **Município de Pedrinhas Paulista**, Estado de São Paulo, pessoa jurídica de direito público interno, publica errata junto ao Edital de resposta ao pedidos de recursos do gabarito oficial, para nele fazer constar:

**Onde se lê:**

**EDITAL DE RESPOSTA AOS RECURSOS DO GABARITO OFICIAL Nº 05/2019 DO CONCURSO PÚBLICO Nº 01/2019.**

**Leia-se:**

**EDITAL DE RESPOSTA AOS RECURSOS DO GABARITO OFICIAL Nº 06/2019 DO CONCURSO PÚBLICO Nº 01/2019.**

**Pedrinhas Paulista/SP, 29 de outubro de 2019.**

**SERGIO FORNASIER**

**Prefeito Municipal de Pedrinhas Paulista- SP**